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Lanza Contralores MX Convocatoria al XX Concurso Nacional Transparencia en Corto.
· Desde los 15 a los 25 años en individual o en equipo podrán participar con el tema "Mecanismos de impulso a la transparencia para combatir la desinformación".
La Comisión Permanente de Contralores Estados-Federación (CPCE-F) invita a jóvenes de 15 a 25 años a participar en la XX Edición del Concurso Nacional Transparencia en Corto. El objetivo es promover la participación sobre el uso de las tecnologías de la información y su impacto en la cultura de la transparencia y rendición de cuentas. El tema de este año es "Mecanismos de impulso a la transparencia para combatir la desinformación".
El concurso estará dividido en dos categorías: de 15 a 18 años y de 19 a 25 años. La participación es gratuita y puede ser individual o por equipos de hasta 5 integrantes. Los participantes pueden enviar un solo cortometraje en formato MP4, con una duración máxima de 90 segundos y un tamaño máximo de 100 MB. Además, se aceptarán cortometrajes en lenguas indígenas de México o lengua de señas mexicana, siempre que se incluyan subtítulos en español. Los trabajos deben ser inéditos y no haber sido difundidos previamente.
Los premios serán para el primer lugar $60,000, segundo lugar $50,000, y tercer lugar $40,000, además de un reconocimiento. Los trabajos se podrán entregar a través de la plataforma oficial del concurso entre el 1 de agosto y el 1 de septiembre de 2025, o bien, en formato físico en las Oficinas de los Órganos Estatales de Control (OEC) del 1 al 28 de agosto de 2025.
Los cortometrajes serán evaluados por un jurado compuesto por expertos en la materia, considerando creatividad, contenido e impacto social. Los resultados se anunciarán el 29 de octubre de 2025, y la ceremonia de premiación se llevará a cabo durante la LXXV Reunión Nacional de la Comisión Permanente de Contralores Estados-Federación.
Para más información sobre las bases, criterios y resultados puedes ingresar a la página https://comisioncontralores.gob.mx/2023/participa-xx-concurso-nacional-transparencia-en-corto-2025/ o contactar a la Secretaría Anticorrupción y Buen Gobierno del Estado de Puebla al correo electrónico transparencia.encorto.puebla@gmail.com o al teléfono 222 303 4600 Ext. 291702.
¡Anímate a participar y sé parte de la transformación hacia una sociedad más transparente!
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